

為圓跑車夢 小伙自製林寶堅尼



一條鄉間水泥路，一輛鋼管鋼架焊接

的奇怪跑車，還掛了個手寫的「WNB001」的超牛車牌……近日，一段這輛車在路上奔跑的視頻在網上瘋狂流傳。很多網友稱，這是「史上最牛跑車」。原來，這輛超級跑車竟然出自宿遷泗陽縣一名28歲小伙之手，是嚴格按照林寶堅尼(Lamorghini)雷文頓超級跑車1:1比例製造出來的。■《現代快報》

造出超級跑車的神奇小伙子叫王健，今年28歲，從小他就對動手操作、機械等莫名地感興趣。初中畢業後，王健沒有考上高中，就一個人前往廣州。「上學的時候我就有個夢想，擁有一輛屬於自己的車，而且是獨一無二的車！廣州那時候車多，我就想到這裡找一份跟車有關的工作。」

結果，王健在一家汽車修理廠當起了四年學徒。在09年，王健決定回老家，並利用積蓄在鎮上開了一家汽車修理店，由於技術精湛，生活過得不錯，但王健總感覺還有什麼事沒做，「自己的汽車夢想還沒有實現，我要造一輛超級跑車！」

改裝效果不好 立心自我創造

於是，王健先在網上搜索各種跑車的圖片，比較來比較去，最終選擇了林寶堅尼雷文頓跑車。隨後，王健花1萬多塊錢買了輛

還沒報廢的尼桑麵包車，拿掉車殼，把本來前置的發動機移到了底盤中間，根據雷文頓的外形，在底盤上進行焊接。雖然他順利改造成跑車，但他覺得改出來的車和雷文頓的尺寸差別很大，外形也走樣，所以經一番深思之後，王健決定放棄自己改的第一輛車，重新再來一遍。

2011年5月，王健又花了1萬多塊錢，買了一輛二手的桑塔納轎車。這一次，王健不是改車了，而是自己造車。王健計算出雷文頓的軸距和輪距，自己焊接底盤，又買來4根新彈簧做成四輪獨立懸掛。車子的發動機，用的是普通的發動機，油箱從廢品收購站買來，方向盤來自尼桑車，離合器從一輛五菱麵包車上卸下。排氣管則是新買的，王健修改後帶響鼓，開起來很有跑車樣子。

安全隱患成疑 警廳不能上路

當跑車造出來後，王健曾在運河邊的小路上測試過，高低速、轉彎、爬坡等都非常好，「瞬間時速達到160公里沒有任何問題。」雖然製造費一共花了6萬元，但王健說不後悔，今年收小麥，他還用這輛超級跑車送化肥，在麥地裡跑了幾圈，甚至玩起了漂



王健山寨版林寶堅尼製作過程。 網上圖片

移。對於王健造出來的「超級跑車」，宿遷市交巡警部門的相關人員介紹說，王健的創造、探索精神值得欽佩，但他造出來的車是用舊零件拼湊的，存在一定的安全隱患，而且這車沒有任何手續，按照國家規定肯定不能上路。他們還建議王健，千萬不要開着這輛什麼都沒有的超級跑車上路行駛。



悔悟 從達蘭薩拉歸來

編者按：本報自即日起連載《悔悟——從達蘭薩拉歸來》(作者：肖林)。

青藏高原，一片神奇的土地。世界屋脊和地球第三極的美譽讓它身披偉大自然景觀之無限榮光。上千年文明演進和歷史的滌蕩，造就了藏、漢、蒙、回等多個民族在這片土地上悠久燦爛而又獨特誘人的文化。位於亞洲腹地的重要戰略和地理位置，千百年來相對隔絕的環境，又每每讓其籠罩着一層神秘的面紗。隨着近幾十年「西藏熱」的不斷升溫，世界的目光總是因種種原因聚集於這片日漸開放的土地。

政治家們斟酌其重要的戰略價值，人文學者探究神秘文化的緣起和發展，宗教信仰者尋找靈魂的最終歸宿，旅行者們企圖在這裡實現極致的視覺體驗和自我生理挑戰，幻想家們則付度能否買上一張2012諾亞方舟的船票。

任何有關這片土地的字眼和消息，總是吸引着我的眼球，或為之喜，或為之憂。我的工作，就是力求真實地把每一個我所了解的事件真實地記錄下來，希望能在這片神奇的土地和文明發展的長河中，貢獻出哪怕一點點潔淨的浪花，洗去雅魯藏布江奔騰中泛起的一點塵沙。

2011年以來，地處青藏高原東隅的四川藏區，連續發生了一系列年輕僧人自焚事件，其中多為正值花季的少年。在我的記憶中，在我一次次在寺廟和僧人行走采風的過程裡，這個略顯封閉的特殊群體，因為藏傳佛教的洗禮和教育，是內斂的、單純的，也是瀟灑着思考和智慧的。自焚，僧人自焚，年輕僧人自焚，年輕僧人連續自焚……我無論如何不能把這個概念在頭腦中合理地構架起來。我感覺，自己必須做點什麼。因為，我的腦海中不由自主地浮現出了一個年輕藏族僧人的形象。

多年前，我採訪過他，一個同樣想「以身殉教」的年輕僧人。他的故事曾讓我懷疑、不解、震驚和深深的同情。那個故事未被更多的人知悉，不僅僅是因為話題過於沉重，而且也被我當時幾乎肯定地認為，那只是個偶然的個案。

在浩大的歷史敘事中，在廣袤的青藏高原上，他原本只是個可以忽略不計的浪花，然而在每每熊熊而起的大火中，面對一個個悄悄痛苦掙扎而逝的鮮活生命，在人們搖頭歎息的疑問中，他需要被我從記憶深處喚醒，走出來，告訴人們他的故事，告訴人們什麼叫做真相。(連載1)

北大保安哥「蹭課」完成學業



甘相偉努力不懈，終在北大畢業，將由保安轉變成老師。圖為其著作《站着上北大》。

湖北的甘相偉，幼年喪父，家境貧寒。07年，專科畢業的他來到北京大學做保安。

「剛到北大的時候，我心裡是很自卑的。」因為出身農村，甘相偉總覺得周圍的人看不起自己。直到有一天，他在北大西門站崗時，一位來訪的老先生問他：「你知道『北京大學』這四個字是誰

寫的嗎？」甘相偉脫口而出：「毛澤東。」老先生馬上對他豎起了大拇指，「我的孫兒今年報考了北大，如果考不上，我就讓他來這裡當保安。」「那一刻，我才發現，原來『保安』和『北大』聯繫在一起，也變得那麼神聖。」甘相偉說。「我意識到自己處在一個知識的寶庫裡，我開始溜進課堂蹭課，聽名師講座，泡圖書館……」08年，甘相偉通過成人高考考入北大中文系。

甘相偉說：「一邊當保安，一邊上課，我開始『站着上北大』。」因白天要上課，保安隊就盡量安排他晚上的崗。但甘相偉仍要擠睡覺、擠吃飯的時間上課。另外，他總是隨身帶着小紙條，記下別人提到的書籍；為了買書，他可以一連吃好幾天的方便麵。

今年7月，甘相偉順利完成了自己的學業，9月將進入北京一所中學當老師。他說：「我不信『讀書不如拚爹』的說法，家境不是成功必備的條件，而夢想和堅持才是通向成功的橋樑。」 ■《重慶日報》

旅居星洲熊貓聽英語沒難度



甘大熊貓武傑將旅居新加坡的10年。

9月6日，大熊貓武傑和瀝寶將啟程赴新加坡，開展為期10年的大熊貓國際科研交流合作，這也是內地首次和新加坡進行長期大熊貓研究合作。

大熊貓武傑，雌性，出生於2007年9月14日。大熊貓瀝寶，雌性，出生於2008年9月3日。兩年前，這兩隻熊貓就被確定為前往新加坡的大熊貓，為此，飼養員還

專門對牠們進行基本的英語口令「聽力訓練」。

目前，兩隻大熊貓正在雅安碧峰峽基地進行隔離檢疫等待出發。到達新加坡後，武傑和瀝寶會先被安置在熊貓窩接受一個月檢疫隔離，隔離期滿後才正式入住河川生態園展示區，待牠們熟悉和適應新環境後，今年12月才能與遊客見面。

武傑和瀝寶在新加坡的新家有一個約1600平方米的熊貓館，館內的溫度全年設定在攝氏18到22度之間，相對濕度則維持在50%到60%之間，並模擬牠們在自然生態中的四季變化。另外在園區內還有8000平方米的土地栽種六種竹子，滿足每天須吃上20公斤竹子的熊貓，並在牠們到達前，把園區內栽種的竹子運到四川讓熊貓們提前「試菜」。

旅居新加坡的10年，中新兩國將進行提高公眾的熊貓保育意識和繁殖研究合作，希望武傑和瀝寶能在新加坡產下愛的結晶。 ■《成都晚報》

30萬人雀戰兩女成雀王



「2012年天府雀王爭霸賽四川健康麻將大賽」總決賽現場。 網上圖片

由成都市棋牌協會主辦、巴適遊戲承辦的「2012年天府雀王爭霸賽四川健康麻將大賽」總決賽，在18日決出了兩位雀王，而奪標者均是女士。

比賽採用了網絡平台海選和現場即時戰模式，比賽覆蓋全川，參加的選手高達30萬人。這些參賽者均為角逐「天府雀王」稱號、20萬元現金獎金和「巴適雀王」、5萬元獎金。通過網絡平台進行的比賽，積分排名前4位的選手取得了參加「天府雀王」爭霸賽資格，而剩下的選手則爭奪「巴適雀王」稱號。

最終，來自三台縣的女士王超從第一局開始，就表現得非常出色，出牌速度快，最終她奪得了「巴適雀王」的稱號。但最激動人心的是前4名選手進行的決賽，均由兩位女士對決兩位男士。

進入決賽前的成績中，本由兩位男士分列1、2位。不過，最終經過2個多小時的鏖戰，來自邛崃的景代菊女士奪得了「天府雀王」稱號，並獨享20萬元現金獎金。 ■《成都商報》

武漢放鷹台李白銅像流淚



手托蒼鷹的李白銅像可見兩行灰黑色的「淚痕」從眼窩流出。

近日，武漢東湖放鷹台，手托蒼鷹的李白銅像略顯「憔悴」：兩行灰黑色的「淚痕」從眼窩流出，衣袍上也泛出白色「汗印」。放鷹台基座上的銘文顯示，這一銅像是1999年以「李白放鷹」的典故而打造。針對市民的議論，有關人士表示，李白銅像採用的是銅質材料，出現的深色「淚痕」是銅材長期受空氣、雨水影響而產生的氧化物(俗稱「銅鏽」)；白色的「汗印」也是在深色氧化物的勾勒下映襯而出的。

給李白「洗臉」也比較容易，人物雕塑上的銅鏽，一般有兩種方法去除，一是物理法——像清洗汽車表面油漆一樣，先水洗再拋光；另一種是化學法——以少量酸液去除銅材表面的氧化皮和其他雜質。 ■中新社

比華利中港酒店

集團管理·自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

申請酒牌續期啟事

渡船角

現特通告：賴達豪其地址為將軍澳富寧花園五座五樓F室，現向酒牌局申請位於九龍油麻地渡船角文苑街18A地下渡船角的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2012年8月20日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
FERRY POINT BBQ CO

Notice is hereby given that Lai Chun Ho of 5/F, Flat F, Bk.5, Fu Ning Garden, Tseung Kwan O is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Ferry Point BBQ Co at Shop A, G/F, Man Yuen Building, 18 Man Yuen Street, Yau Ma Tei, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 20th August 2012

千人比基尼巡遊

遼寧省葫蘆島市昨日舉行千人身穿比基尼闊步巡遊。當日，由1085人身穿比基尼闊步巡遊，打破「最多人穿比基尼巡遊」的世界健力士紀錄。 中新社

申請酒牌啟事

泰之味三

現特通告：簡偉文其地址為香港北角書局街23號美輪大廈11樓A室，現向酒牌局申請位於香港德輔道西347號地下A舖泰之味三的酒牌。凡反對是項申請者，請於此啟事登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2012年8月20日



《香港文匯報》資料中心 圖文資料使用授權服務

詳情請詢 電話：(852) 2873-8960 趙先生洽 傳真：(852) 2873-8093
電郵：jkk@wenweipo.com

合法出售或租賃

深圳市寶安區福永鎮廠房

佔地25,000平方米，建築面積53,000平方米
(辦公樓3,000平方米、宿舍6,000平方米及廠房44,000平方米)

鄰近機場、地鐵站及碼頭，交通便利，合法建築，水、電及壓縮器設施齊全，消防手續及文件完全齊備，歡迎任何合作方式

請致電：852-93799876 (香港)
86-13532277399 (大陸)
E-mail: ericchan88@netvigator.com 陳生 洽